

Tlaxcala, Tlax; a 06 de Diciembre del 2021 Oficio Número: LXIV CT/DTR/024/2021 Asunto: Segunda Sesión Ordinaria Del Comité de Transparencia

DIPUTADO BLADIMIR ZAINOS FLORES VOCAL DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL CONGRESO DEL ESTADO DE TLAXCALA

PRESENTE

Estimado Diputado:

En cumplimiento en lo dispuesto en la Ley Orgánica del Congreso del Estado de Tlaxcala, respecto a las Sesiones del Comité de Transparencia del Congreso del Estado de Tlaxcala, me es grato solicitar su asistencia el día miércoles o8 de Diciembre del año en curso a las 9:00 horas, en las instalaciones del Salón Rojo del Palacio Legislativo, en el cuál se realizara la segunda Sesión Ordinaria del mencionado Comité.

Para efecto de su asistencia anexo una copia del Orden del Día de la sesión para su conocimiento.

Quedo atenta a sus apreciables consideraciones.

ATENTAMENTE







Tlaxcala, Tlax; a 06 de diciembre del 2021 Oficio Número: LXIV CT/DTR/026/2021 Asunto: Segunda Sesión Ordinaria Del Comité de Transparencia

LIC, LEONARDO ESTEBAN ESTÉVEZ VÁZQUEZ SECRETARIO ADMINISTRATIVO INTEGRANTE DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL CONGRESO DEL ESTADO DE TLAXCALA

PRESENTE

Estimado Secretario:

En cumplimiento en lo dispuesto en la Ley Orgánica del Congreso del Estado de Tlaxcala, respecto a las Sesiones del Comité de Transparencia del Congreso del Estado de Tlaxcala, me es grato solicitar su asistencia el día miércoles o8 de Diciembre del año en curso a las 9:00 horas, en las instalaciones del Salón Rojo del Palacio Legislativo, en el cuál se realizara la segunda Sesión Ordinaria del mencionado Comité.

Para efecto de su asistencia anexo una copia del Orden del Día de la sesión para su conocimiento.

Quedo atenta a sus apreciables consideraciones.

ATENTAMENTE



Tlaxcala, Tlax; a 06 de diciembre del 2021 Oficio Número: LXIV CT/DTR/028/2021 Asunto: Segunda Sesión Ordinaria Del Comité de Transparencia

LIC. KARLA DANIELA DE ANDA FLORES DIRECTORA JURÍDICA INTEGRANTE DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL CONGRESO DEL ESTADO DE TLAXCALA

PRESENTE

Estimada Directora:

En cumplimiento en lo dispuesto en la Ley Orgánica del Congreso del Estado de Tlaxcala, respecto a las Sesiones del Comité de Transparencia del Congreso del Estado de Tlaxcala, me es grato solicitar su asistencia el día miércoles 08 de Diciembre del año en curso a las 9:00 horas, en las instalaciones del Salón Rojo del Palacio Legislativo, en el cuál se realizara la segunda Sesión Ordinaria del mencionado Comité.

Para efecto de su asistencia anexo una copia del Orden del Día de la sesión para su conocimiento.

Quedo atenta a sus apreciables consideraciones.

ATENTAMENTE





Tlaxcala, Tlax; a 06 de diciembre del 2021 Oficio Número: LXIV CT/DTR/029/2021 Asunto: Segunda Sesión Ordinaria Del Comité de Transparencia

LIC. MARTHA ÁGUILA CUAHTLAPANTZI DIRECTORA DE COMUNICACIÓN SOCIAL Y RELACIONES PÚBLICAS INTEGRANTE DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL CONGRESO DEL ESTADO DE TLAXCALA

PRESENTE

Estimada Directora:

En cumplimiento en lo dispuesto en la Ley Orgánica del Congreso del Estado de Tlaxcala, respecto a las Sesiones del Comité de Transparencia del Congreso del Estado de Tlaxcala, me es grato solicitar su asistencia el día miércoles 08 de Diciembre del año en curso a las 9:00 horas, en las instalaciones del Salón Rojo del Palacio Legislativo, en el cuál se realizara la segunda Sesión Ordinaria del mencionado Comité.

Para efecto de su asistencia anexo una copia del Orden del Día de la sesión para su conocimiento.

Quedo atenta a sus apreciables consideraciones.

ATENTAMENTE





Tlaxcala, Tlax; a 06 de diciembre del 2021 Oficio Número: LXIV CT/DTR/027/2021 Asunto: Segunda Sesión Ordinaria Del Comité de Transparencia

LIC. SORAYA NOEMÍ BOCARDO PHILLIPS DIRECTORA DEL INSTITUTO DE ESTUDIOS LEGISLATIVOS INTEGRANTE DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL CONGRESO DEL ESTADO DE TLAXCALA

PRESENTE

Estimada Directora:

En cumplimiento en lo dispuesto en la Ley Orgánica del Congreso del Estado de Tlaxcala, respecto a las Sesiones del Comité de Transparencia del Congreso del Estado de Tlaxcala, me es grato solicitar su asistencia el día miércoles o8 de Diciembre del año en curso a las 9:00 horas, en las instalaciones del Salón Rojo del Palacio Legislativo, en el cuál se realizara la segunda Sesión Ordinaria del mencionado Comité.

Para efecto de su asistencia anexo una copia del Orden del Día de la sesión para su conocimiento.

Quedo atenta a sus apreciables consideraciones.

ATENTAMENTE





Tlaxcala, Tlax; a 06 de Diciembre del 2021 Oficio Número: LXIV CT/DTR/025/2021 Asunto: Segunda Sesión Ordinaria Del Comité de Transparencia

LIC. JOSÉ ELISEO HERNÁNDEZ SÁNCHEZ SECRETARIO PARLAMENTARIO INTEGRANTE DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL CONGRESO DEL ESTADO DE TLAXCALA

PRESENTE

Estimado Secretario:

En cumplimiento en lo dispuesto en la Ley Orgánica del Congreso del Estado de Tlaxcala, respecto a las Sesiones del Comité de Transparencia del Congreso del Estado de Tlaxcala, me es grato solicitar su asistencia el día miércoles o8 de Diciembre del año en curso a las 9:00 horas, en las instalaciones del Salón Rojo del Palacio Legislativo, en el cuál se realizara la segunda Sesión Ordinaria del mencionado Comité.

Para efecto de su asistencia anexo una copia del Orden del Día de la sesión para su conocimiento.

Quedo atenta a sus apreciables consideraciones.

ATENTAMENTE

